Jemoncmpayuonniii 6apuanm
KoHTpoJibHO-U3MepuTe/IbHbIe MATEPHAJIBI 0 OKPY:KAKIEMY MUPY 1JI4 4 Kj1acca

Konmponvnaa paboma (mecm) Ne 1 no meme «3emna u uenogeuecmaeoy,
«IIpupooa Poccuuy, 3a I uemeepmo
Crnenudukamnms

KonTponpHas padora ais yyammxcs 4 KJIacCOB IO OKPYKAIOIIEMY MHUPY MPOBOIUTCS B
dbopme TecToBOM PabOTHI.

CopnepxaHue NpeACcTaBIEHHOIO MaTepHuajla COOTBETCTBYeT nporpamme: Ilnemako A.A.
Oxkpyxatontuit Mup. Pabouune mporpammel. 1 — 4 xknaccer. M.: [Ipocsemenne.2010

JlanHas TecToBasg paboTa COOTBETCTBYET 0A30BOMY YPOBHIO OOYUEHHUSI, YIUTHIBAET
cnenuduKy npeaMeTa i 0COOCHHOCTH YYaIluXCsl ¢ OTPAaHMYEHHBIMH BO3MOXHOCTSMU 3/I0POBBSI.
Heas: Onpenenuts ypoBeHb CPOPMUPOBAHHOCTH Y 00YUAIOLINXCSl YHUBEPCAIBHBIX y4eOHBIX
JIEUCTBUM MO paszaesiam «3emiid 1 yesioBeuecTBo», «IIpupona Poccun».
3agaya: IpOBEPHUTH KaK YCBOSHBI 3HAHMSI 110 TAHHBIM TEMaM.
I[Inanupyemble pe3y/bTaThl:
IIpenmeTHbIe: pa3BUTHE HABBIKOB YCTAHABIUBATH U BBIABIISATH IPUUUHHO- CIICJICTBEHHBIC CBS3H
B OKPY’KAIOIIEM MUDY.
KoMMyHUKaTHBHBIE: YMEHUE BBIPAXKATh JTHYHOE BOCIIPHUATHE MUPA H HACTPOSHUSI.
PeryasiTuBHbIe: yMEHUE BINOIHATH 33JaHUSI B COOTBETCTBUU C LI€TIBI0 OTBEYaTh Ha
MIOCTaBJICHHBIE BOIIPOCHI.
ITo3HaBaTebHBbIE: OCMBICICHHE B3aMOCBS3M BHEIIHETO BH/IA YETIOBEKA U €0 BHYTPEHHET O
MUpA.
JInuHocTHBIE: (hOpMUPOBaHKME HABBIKOB CAMOOILICHKHU PE3Yy/IbTaTOB CBOCH PabOTHI.
Kpurepun oneHuBaHNs KOHTPOJILHOMH padoThI:
Kaxkxnoe BepHO BBINIOJIHEHHOE 3a/IaHUE YPOBHEM:
A ouenuBaercs B 1 6ami, B— B 2 6amia, C — B 3 Oaiia.
80—100% ot MakcUMaIbHON CyMMBI OAJJTIOB — OIIEHKA «5»;
60—80% — oweHKa «4»;
40—60% — omenka «3»;
0—40% — ouenka «2».

Bapmuanr 1
A 1. B uém npuunHa cMeHbI BpeMEH roaa?
1) Bo Bpamenuun CoinHua Bokpyr BeenenHoit
2) Bo Bparienuu 3emun Bokpyr ConHila
3) BO BpalieHUH 3eMJIM BOKPYT CBOEH OCH
4) B OXJIAKJICHUU W HAarpeBe 3eMiTn

A2. Kakas 3Be3/1a TOKa3bIBaeT TOYHOE HAIlpaBJIcHUE Ha ceBep?

1) Cupuyc 3)IonsipHas

2) Comnnne 4)Anpaebapan

A3. Kakas Hayka u3y4aeTr npupoay 36MHOM MOBEPXHOCTH?
1)  Owuomorus 3) akoJorus

2)  acCTpOHOMHS 4) reorpadus

A4. Kakue yu€Hble 3aHUMAIOTCSA U3Y4EHUEM ITPOLUIOTO JI0AEH?
1)  wucropuku 3) acTPOHOMBI
2)  reorpadsr 4) XUMHKH



A5. B xakom Beke MockBa Obljla BIIEPBBIC YIIOMSHYTa
B netorucu (1147 rom)?

1) B X Beke 3) B Xll Beke

2) B Xl Beke 4) B XlllBeke

AG6. I'me naxoautcst camasi Beicokasi B Poccuu ropa - Dnb0pyc?
1) na Ypaie

2) na Kamuarke

3) na KaBkaze

4) na Antae

B1. B xako#i npupoHON 30HE )KUBYT TIOJIEHU U Tarapku?
1) cMemaHHBIX JIECOB

2) apKTUYECKUX MTyCThIHb

3) TyHApHI

4) cremneit

B2. Kakas skonoruyeckas nmpoosiemMa CymecTByeT B TyHIpe?
1) pa3py1ieHne nouBbl

2) 3arpsi3HEHUE BOBI

3) BeIpyOKa JIeCoB

4) ucue3HOBEHHE MOPKEH

C1. Kakue )xuBOTHBIE OOUTAIOT B TYHIpE?
1) mopx

2) ceBepHBIN OJICHD

3) TeMMUHT

4) mecen

C2. Kakune 00bEKTBI OTHOCATCS K KOCMUYECKHM TeJ1am?
1) Tyua

2) Benepa

3) 3emus

4) komeTa



Bapuanr 2
Al. TToueMy cMEHSAIOTCS I€Hb U HOUBb?
1) 3emus Bpawmaercs Bokpyr ConHua
2) CouHIle BpamiaeTcsi BOKpYT 3eMITH
3) 3emis BpalaeTcst BOKpYr CBO€i ocu
4) Conuue u JIyHa CMEHSIIOT ApYT Ipyra

AZ2. Kakas 3Be371a Ha HeOe CUNTAeTCsI CaMOM SIPKOM?

1) TlonspHas 3) Cupuyc

2)  Anbnpebapan 4) Anbtanp
A3. Kakue yuéHble 3aHUMAIOTCSI U3YYECHUEM 36MHOM MOBEPXHOCTH?
1) ucropuku 3) reorpadpwr

2) acCTpOHOMBI 4) buomnoru

A4. Kak Ha3bIBaeTCs HayKa O IIPOIIJIOM YeloBeuecTBa?

1) UCTOpUS

2) reorpadust
3) AKOJIOTHS

4) aCTPOHOMHUS

A5. B kakom Beke npousonuia Kynukosckas 6utsa (1380 rom)?

1) B XIII Beke 3) B XVBeke
2) B XIV Beke 4) B XVlseke
AG6. Kakoe o3epo Haxoautcst He B Poccun?
1) OnTapuo

2) baiikan

3) Jlamoxckoe
4) OHex)CKOe

B1. I'ne ’xuByT ceBepHBIE OJICHHU U TIECIIBI?
1) B apKTHYECKHX ITyCTHIHAX

2) B TyHIpE

3) B IMPOKOJIMCTBEHHBIX Jecax

4) B cTersix

B2. K xakoMmy okeany oTHocsTcst bantuiickoe u UépHoe mopsi?
1) K Tuxomy

2) k CeBepromy JlenoBuromy

3) k ATIaHTUYECKOMY

4) x Unguiickomy

C1. Ykaxu Ha3BaHUs oOUTaTeNel apKTUYECKON MyCThIHU
1) ceBepHbIil OJIEHD

2) MOpx

3) Genblii MeaBEIb

4) TIONCHB

C2. Ykaxu HazBanus miaHeT CoIHEYHOU CUCTEMEI.
1) [Tnesi st 3) Ypau
2) Carypu 4) Henrryu



Konmponvnaa paboma (mecm) Ne 2 no meme «Ilpupooa Poccuny,
«Poonoi kpait — uacms 601vwon cmpanwvy) 3a Il uvemeepmo
Crnenudukanms

KonTponpHas padora ass yyammxcs 4 KJIacCOB 10 OKPYKAIOIIEMY MHUPY MPOBOIUTCS B
dbopme TecToBOM PabOTHI.

CopnepxaHue NpeACcTaBIEHHOIO MaTepHuala COOTBETCTBYET mporpamme: Ilnemako A.A.
Oxkpyxarontuit Mup. Paboune mporpammsr. 1 — 4 knaccer. M.: [Ipocsemenne.2010

JlanHas TecToBasg paboTa COOTBETCTBYET 0a30BOMY YPOBHIO OOYUEHHUSI, YUUTHIBAET
cnenuduKy npeaMeTa i 0COOEHHOCTH YYaIuXCsl ¢ OTPAaHMUYEHHBIMH BO3MOXHOCTSMU 3/I0POBBSI.
Heas: OnpenenuTts ypoBeHb CHOPMUPOBAHHOCTH Yy 00yUAIOIINXCSl YHUBEPCATIBHBIX YUECOHBIX
nerctBuii o pasaenam «IIpupona Poccun», «PogHoit kpait — 4acTh OONBINION CTPaHBI.
3agaya: IpOBEPHUTH KaK YCBOSHBI 3HAHMSI 110 TAHHBIM TEMaM.
I[Inanupyemble pe3y/bTaThl:
IIpenmeTHbIe: pa3BUTHE HABBIKOB YCTAHABIUBATH U BBIABIISATH MPUUUHHO- CIICJICTBEHHBIC CBS3H
B OKPY’KAIOIlIeM MUDY.
KoMMyHUKaTHBHBIE: YMEHUE BBIPAXKATh JTHYHOE BOCIPHUATHE MUPA H HACTPOCHUSI.
PeryasiTuBHbIe: yMEHUE BINOIHATH 33JaHUSI B COOTBETCTBUU C LIENIBbI0 OTBEYaTh Ha
IIOCTaBJIEHHBIE BOIIPOCHI.
Ilo3HaBaTebHBbIE: OCMBICICHUE B3aMOCBS3M BHEIIHETO BU/IA YEIOBEKA U €0 BHYTPEHHET O
MUpA.
JInuHocTHBIE: (hOpMUPOBAHHE HABBIKOB CAMOOILICHKHU PE3Yy/IbTaTOB CBOCH PabOTHI.
Kpurepun oneHuBaHNs KOHTPOJILHOMH padoThI:
Kaxkxnoe BepHO BBINIOJIHEHHOE 3a/IaHUE YPOBHEM:
A ouenuBaercs B 1 6ami, B— B 2 6amia, C — B 3 Oaia.
80—100% ot MakcUMaIbHON CyMMBI OAJJTIOB — OIIEHKA «5»;
60—80% — oweHKa «4»;
40—60% — omuenka «3»;
0—40% — omenka «2».

Bapmuanr 1
A 1. Kakue nepeBbst pacTyT B Taiire?
1) 6epéaza, ocuna
2) ny6, KI€H
3) cocHa, nmuxTa
4) siceHb, B3

A 2. T'ne ObIBatOT MbLIBHBIE OypH?
1) B necHoil 30He

2) B apKTHYECKOM MyCTHIHE

3) B cTenu

4) B TyHIpE

A 3. Kakoe )KUBOTHOE HE SIBJISETCS )KUTEJIEM ITyCThIHU?
1) caiirak 3) BepOmroA
2) cobonbp  4) TYIIKaHYUK

A 4. Kak Ha3bIBAIOTCS YIUIYOJICHHS C TIOPOCIIUMH PACTEHUSIMHU CKIIOHAMHU?
1) xommbI 3) oBparu
2) 6anaku 4) TeppUKOHBI



A 5. KakuM cBoiicTBoM 0o0sragaeT riavHa?
1) mnacTUYHOCTHIO 2) TBEPIIOCTHIO
3) roprouecTbio 4) TEeKy4eCThIO

A 6. Kakoe cnoso yuminee?
1) KOHEBOICTBO

2) CBUHOBO/ICTBO

3) NTHUIIEBOICTBO

4) TI0I0BOJICTBO

B 1. I3 xakoil noieBoi KyJIbTypbl IOIY4YaroT KpaxMai?

1) w3 MIIEeHHUIBI

2) U3  SUMCHS

3) wu3 kaprodens

4) w3 Topoxa
B 2 . Kakas nTuna >xuBET HE Ha JIyTy?
1) mpo3n

2) nepemnen

3) »KaBOPOHOK
4) xopocrenb

C 1. Kakoe HacekoMoe 3/1eChb JUIIHee?
1) KoJopaCKuii )KyK

2) 60XbsI KOPOBKa

3) xKyxenuia

4) 3maToria3ka

C 2. Kakue nosne3Hble UCKONAEMbIE HCIIONb3YIOT IS TIOJTYyYEHUS TOILINBA?

1) Hepth

2) U3BECTHSIK
3) KaMEHHBIN YTroJib
4) npupoaHbIi ra3



Bapuanr 2
A 1. Kakue nepeBbsi pacTyT B 30HE IITUPOKOJIUCTBEHHBIX JIECOB?
1) enb, TMCTBEHHHMIIA 3) ny0, kéH
2) muxTa, COCHa 4) 6epéza, ocuHa

A 2. B xakoil mpupoHON 30HE HAOIIOAACTCS SBJICHUE TTOABHKHBIX TIECKOB?
1) B Taiire

2) B TyHIpE

3) B mycThIHE

4) B crenu

A 3. Kak Ha3bIBaroTCs yriryOJaeHHs ¢ KPYTBIMH OCBIIAIOIIMMUCS CKJIIOHAMH, Ha KOTOPBIX MOYTH
HET pacTeHU?

1) oBparu 3) X0JIMBI

2) 6anku 4)TeppUKOHBI

A 4. Kak Ha3bpIBaeTCsS MECTO, TJE peka 0epéT cBoE Hayao?
1) ucrok 3) 6eper
2) ycTbe 4) mpuTox

A 5. Kakum cBoiicTBOM 00aaeT xene3nas pyaa?
1) MIacTUYHOCTHIO

2) TEKy4€eCTbIO

3) roprouecTbio

4) MIaBKOCTHIO

A 6. Kakoe )uBOTHOE 00UTaeT HE y Bojoéma?
1) 606p 2) ongatpa
3) monéBka 4) BBIZIpa

B 1. Kakoro xyka qpeBHHE ETUNTAHE CUUTAIH CBALICHHBIM?
1) xyka-kpacorena

2) ckapabes

3) )KyKa-4epHOTEIKY

4) KyKa-oJIeHS

B 2. Kakoe HacekoMoe 3/1eCh JUIIHEE?
1) konmopaickuit xKyK 2) KyXeluia
3) Ts 4) si6;10HHAs TIII0I0KOPKA

C 1. Kakue KyJIbTypbl BbIpAlIMBAIOT OBOIIEBOIbI?
1) Tomat

2) KamycTy

3) K1yOHUKY

4) KyKypy3y

C 2. Ykaxu, KaKkue MOYBbl PaCIPOCTPAHEHBI B CTEIISIX.
1) cepble necHBIC 3) moa30aUCThIC
2) IIyroBbIE 4) uepHO3EMBI



Konmponwvnana paboma (mecm) Ne 3 no meme «Cmpanuyvt Becemupnoit ucmopuuy,
«Cmpanuyvl ucmopuu Omeuecmea» 3a Il uemeepmo
Crenundukanus

KonTponbHas paboTa 17151 yqamuxcs 4 KJIaccoB M0 OKPY’KaOLEMy MUPY MTPOBOIUTCS B
dbopMe TecToBOI pabOTHI.

ConeprkaHue TPEACTAaBICHHOTO MaTepHhaia COOTBETCTBYeT mporpamme: [lnemakoB A.A.
Oxpyxarouuit Mup. Paboune nporpammel. 1 — 4 kiacesl. M.: Ilpocsemnienne.2010

Jannas TectoBas paboTa COOTBETCTBYET 0a30BOMY YPOBHIO OOYUCHHS, YIUTHIBACT
cnenuduKy npeaMeTa i 0COOCHHOCTH YYaIUXCsl ¢ OTPAHHYEHHBIMH BO3MOXHOCTSIMU 3/I0POBBSI.
Hean: Onpenenants ypoBeHb cHOPMUPOBAHHOCTH Y OOYUaIOIINXCSl YHUBEPCATBHBIX yUEOHbBIX
neiictBuil no pasaenam «Crpanuisl BeemupHoit ucropumn», «Ctpanuisl ncropun OteuectBay.
3agaya: npoBepUTH KaK YCBOEHBI 3HAHMSI 110 IaHHBIM TEMaM.
I[Inanupyemble pe3yJbTaThI:
IIpenmeTHble: pa3BUTHE HABBIKOB YCTAHABIUBATH U BBIABIISATH NPUUMHHO- CIIEJICTBEHHBIE CBS3H
B OKPYKAIOIIEM MUDY.
KoMMyHuKaTHBHBIE: YMEHUE BBIPAXKaTh JIUUYHOE BOCIPUITHE MUPA U HACTPOSHUSI.
PeryasiTuBHbIE: yMEHUE BHITIOTHATH 33JaHUSI B COOTBETCTBUU C IIENBI0 OTBEYATh Ha
MOCTaBJIEHHBIE BOIPOCHI.
IMo3HaBaTeIbHBbIE: OCMBICIICHHE B3aMOCBSI3M BHEIIIHETO BU/IA YEIOBEKA U €T0 BHYTPEHHETO
MUpa.
JInunocTHbIE: (HOPMUPOBAHKME HABBIKOB CAMOOIICHKH PE3yIhbTaTOB CBOCH PabOTHI.
Kpurepun oueHuBaHMsI KOHTPOJbHOMH PadoOTHI:
Kaxxmoe BepHO BEIIOTHEHHOE 33JJaHUE YPOBHEH:
A onenusaetca B 1 6ami, B — B 2 6ayuta, C — B 3 Oayia.
80—100% oT MakCMMaIbHON CyMMBI OAJIIOB — OIIEHKA «5»;
60—80% — ortenka «4»;
40—60% — omenka «3»;
0—40% — ormenka «2».

Bapmnanr 1

A 1. Kakyo 310Xy Ha3bpIBatOT BpEMEHEM pblliapeit?
1) mepBOOBITHYIO ATIOXY

2) snoxy /IpeBHero mupa

3) Cpennrie Beka

4) HoBoe Bpems

A 2. Kaxkoif MoperuiaBaTeslb OTKPbLII AMEpUKY?
1) ®. Maremnan 3) X.Konymo6
2) MLII. Jlazapes 4) ®.®. bemnHcray3eH

A 3. Kakoe coObiTue He oTHOCcUTCS K HoBeiiemy BpemeHu?
1) mokopenue FOxxHOTO MIONTFOCA

2) uzo0Operenue tenerpaga

3) HayaI0 OCBOCHUS KOCMOCa

4) Bropas MupoBasi BoliHa

A 4. HazoBu cronuiy JlpeBHeil Pycu.
1) Kues 3) Mocksa
2) Hosropon 4) KOHCTaHTHHOIIOJIb



A 5. K10 BO1IEN B HCTOPUIO KaK KpecTUTenb Pycu?
1)  k#s136 Bragumup 3) AnekcanapHesckuii
2)  SpocnaB Mynpeiii  4) IlérpBenukuit

A 6. Kakoii ka3 B 1242 Tony pa3oui HEMEIKUX PhILlapeii-KpecTOHOCIEB?
1) Oner 3) Spocnas
2) Bnagumup 4) Anekcanap

B 1. Yto takoe 3onoras Opna?

1) ropon B JlpeBHeii Pycu

2) rocy1apcTBO MOHI'0JIOB

3) Boticko B [IpeBHelt Pycu

4) onHO U3 TUIEMEH APEBHUX CIIABSH

B 2. IIpu xakom npaBurene Pych okoH4YaTenbHO M30aBUIaCh OT OPABIHCKON 3aBUCHMOCTH?
1) mpu Amutpun JoHckom

2) npu NBane Tperbem

3) nmpu Bane Kanure

4) npu Apocnase Mynpom

C 1. Kakue coopyskeHus NOSIBUINCH B 310Xy JIpeBHero mupa?
1)  xpam Jlykcop 3) erumneTCKUenupaMuIbl
2) Ilapdenon 4) Cocwmiickuii codbop

C 2. Kro B Hayane XVII Beka BcTall BO I71aBe HAPOJHOTO OTOIYECHHUS, CO3JAHHOTO I OOPHOBI €
HOJIbCKUMHU 3aXBaTUUKaAMU?

1) Ky3pma Munun

2) Ban ®Enopor

3) Anexcannp Hesckuit

4) Imutpuii [Toxxapckuit



Bapuanr 2

A 1. Kak Ha3pIBaeTcs 3110Xa, KOTOpast JUIMJIachk ¢ KoHIa V 10 koHna XV Beka?
1) ApeBHuii Mmup

2) CpenHeBEKOBbLE

3) HoBoe Bpems

4) Hosgeilliee Bpemst

A 2. Kakoe nocTiKeHue MpUHAUIeKHT Pyanio AmyHiceny?
1) oTkpBUT AMEpPUKY

2) OTKpbLT AHTAPKTUAY

3) coBepuIMII IEPBYIO KPYTOCBETHYIO SKCIEAULINIO

4) noxopun FOxHbI# nonr0C

A 3. Uro 06110 H300peTeHo B 31moxy CpeHEeBEKOBbs?
1) kHUTOIIEUaTAHNE 3) mapoBo3
2) panuo 4) acnupuH

A 4. Ilouemy B MoCKBe MMOCTaBUJIM MAMSATHUK BU3aHTUICKUM MoHaxaMm Kupminy u Medoauio?
1) oHU co37aH CIIABIHCKYIO a30yKy

2) oHM NepBBIMH Ha Pycu NpuHsuIM KpelieHne

3) OHUM Hamucalu «IIOBECTb BPEMEHHBIX JIET»

4) onu nocTpowsy NepBbIit Xpam Ha Pycu

A 5. KoMy NpHHAUIEKHT 3aCiIyTra Co31aHus pyccKoro ¢iora?
1) [Terpy IlepBomy 3) Anekcannpy Bropomy
2) Exarepune Bropoii 4) Hukonato Bropomy

A 6. MoCKOBCKOE KHS)KECTBO CTaJI0 CaMbIM CHIIBHBIM Ha Pycu nipu:
1) UBane Tperbem 3) Spocnase Mynpom
2) NBane Kanute 4) Imutpun JloHCKOM

B 1. K kakoii 3moxe 0THOCUTCS BO3SHUKHOBEHHE MOCKBBI?
1) k JIpeBHEMY MUPY

2) k CpeIHEBEKOBBIO

3) k HoBomy BpeMeHu

4) x Hoselilemy BpeMeHH

B 2. Kak Ha3bIBasioch rocyaapctso, koropomy Pyce 1o 1480 roga BelmiaunBania JaHb?
1) Peiapckuit Opaex 3) 3omoras Opaa
2) Monromnus 4) Buzantus

C 1. Ha neuaTu Kakoro pycckoro IpaBUTEINsI BIIEPBbIE MOSBUJIICS BYIJIAaBbII OpEn?
1) SApocnaBa Mynporo 3) UBana Tperbero
2) UBana Kamutsr 4) NBana ['po3Horo

C 2. Kakue coopyskeHusi BO3HUKIU B 310Xy CpeiHEBEKOBbs?
1) peiapckue 3aMKu

2) MyCyJIbMaHCKUE MEYETH

3) erunerckue [Tupamu bt

4) npaBocnaBHbIe cOO0pbI Ha Pycu



KoHmponbHasa paboma (mecm) Ne 4 no meme «CospemeHHas Poccua» 3a IV yemeepmeo
Crenundukanus

KonTponbhast paboTa 17151 ydamuxcs 4 KJ1accoB M0 OKPY’KaIOLEMy MUPY MTPOBOIUTCS B
dbopMe TecToBOI pabOTHI.

ConeprkaHue TPEACTAaBICHHOTO MaTepHhaia COOTBETCTBYyeT mporpamme: [lnemakoB A.A.
Oxpyxarouuiit mup. Paboune nporpammel. 1 — 4 knacesl. M.: Ilpocsemnienne.2010

JanHas TectoBas paboTa COOTBETCTBYET 0a30BOMY YPOBHIO OOYUCHHS, YIUTHIBACT
cnenuduKy npeaMeTa i 0COOCHHOCTH YYAIUXCsl ¢ OTPAHHYEHHBIMH BO3MOXHOCTSIMU 3/I0POBBSI.
Heab: Onpenennts ypoBeHb cHOPMUPOBAHHOCTH Y OOYUaIOIINXCSl YHUBEPCATBHBIX YUEOHbBIX
neiictBuil no pasnenam «CoBpemenHas Poccusi».
3amaya: npoBEepUTh KaK YCBOCHBI 3HAHUS IO TAHHOU TEME.
I[lnanupyemMble pe3yabTaThbl:
IIpenmeTHble: pa3BUTHE HABBIKOB YCTAHABIUBATH U BBIABIISATH NPUUUHHO- CIIEJICTBEHHBIE CBS3H
B OKPY’KAIOIIEM MUDY.
KoMMyHuKaTHBHBIE: YMEHUE BBIPAXKaTh JIUUYHOE BOCIPHUITHE MUPA U HACTPOCHUSI.
PerynsiTuBHbBIE: YMEHUE BHITIOJIHATH 33JJaHUSI B COOTBETCTBUU C LIEIbIO OTBEYATh Ha
MOCTaBJIEHHBIE BOIPOCHI.
Ilo3naBaTeIbHBIE: OCMBICTICHUE B3aUMOCBSI3M BHEITHETO BHJIa YEJIOBEKA U €r0 BHYTPEHHETO
MUpa.
JInunocTHbIE: (HOPMUPOBAHHE HABBIKOB CAMOOIICHKH PE3yIhbTaTOB CBOCH PabOTHI.
Kpurepun oueHuBaHMsI KOHTPOJbHOM PadoOThI:
Kaxxnoe BepHO BBINOTHEHHOE 3aJ]aHUE YPOBHEH:
A onenusaetcsa B 1 6ami, B — B 2 6ayuta, C — B 3 Oaynia.
80—100% ot MakCMMaIbHOU CyMMBI OAJIIOB — OIIEHKA «5»;
60—80% — ortenka «4»;
40—60% — omenka «3»;
0—40% — ormenka «2».

Bapmuanr 1

A 1.Korna B Poccuro Bropriacek ¢paHiry3ckas apMusi?
1) B 1480 rony
2)B 1612 rony
3) B 1704 rony
4) B 1812 rony

A 2. Korna B Poccun npounsonina @eBpanbekast peBOTIONHS?
1)B 1901 rony 3)B 1917 rony
2) B 1914 rony 4) B 1925 rony

A 3. C xakuM coObITHEM cBsi3aHa fata 22 uions 1941 roga?
1) ¢ nHawasiom Bropoit MupoOBO# BOWHBI

2) ¢ HayasioMm Benukoit OTeuecTBEeHHON BOMHBI

3) ¢ mavasiom ['paxknanckoii BoiiHbl B Poccun

4) ¢ pacnagom Coserckoro Coro3a

A 4. B xakoM rofly 4ei0oBeK BIIepBbIe MOObIBaN B KocMoce?
1) B 1945 3) B 1961
2) B 1957 4) B 1991



A 5. Yto takoe Koncruryuus?

1) OcHOBHOW 3aKOH HAaIIeH CTpaHbI

2) npyroe Ha3BaHUE HAIlIEH CTPaHBI

3) yCTpOMCTBO HAIICH CTpaHbI

4) oObeqMHEHNE HApOIOB HAIlIEH CTPaHbI

A 6. YKaxu rocy1apCcTBeHHBIN Npa3aHuK Poccuiickoit dheneparuu.
1) [Tacxa

2) Jlenb Mumunun

3) Macnenurna

4) lenb Poccun

B 1. Ko Takoit B.W. Jlennn?

1) nocnenHuii pycckuii napb

2) mepBBIf PYCCKUH TTPE3UICHT

3) BeNMKUIN pyCCKUI MOJIKOBOJEL

4) pyKOBOJMTEIb MAPTHUH OOJILIIEBUKOB

B 2. Ko B 1945 rony pykoBoaun mrypmoM bepirna?
1) A.B. CyBopos 3) M.1. Kyty30B
2) I''K.)KykoB 4) ®.®. Yirakos

C 1. Kakoe nipaBo nosBisieTcs y rpaxaanusa ¢ 18 ner?
1) Ha yyacTHe B ynpaBi€HUU Je€JaMHi roCyaapcTBa

2) Ha TPy

3) Ha OTIBIX

4) Ha TUYHYIO ¥ CEMEHHYIO TallHy

C 2. Kakue ropona Haxoasres B Poccun?
1) Pura 3) Boponex
2) ApxaHrenbck 4) Upkytck



Bapuanr 2
A 1. Komy 13 pycCKuX MOJKOBOAIEB yaainoch B 1812 romy modeauts apmuto Hamoneona?
1) M.A. Kyry3oBy 3) A.B. CyBopoBy
2) I'.K. XKyxoBy 4) ®.®. YmakoBy

A 2. Yto He oTHOCHUTCS K *)u3HH Hamel crpanbl B 20—30-e roasr XX Beka?
1) BoccTaHOBJICHHE Pa3pYIICHHBIX HCTOPUUECKUX MTAMSITHUKOB

2) oOpa3oBaHUE KOJIX030B

3) nosiBiIeHNE KOMMYHAJIOK

4) MOCTYIMHOCTb 00pa30BaHUs

A 3. Ha3oBu naty okonuanus Benmukoit OTedecTBEHHOW BOMHBI.
1) 9 mas 1941 rona 3) 9 mas 1945 rona
2) 22 wronst 1941 rona 4) 22 wrons 1945 rona

A 4. Kak Ha3pIBaeTcs JOKYMEHT, B KOTOPOM TOBOPUTCS O IpaBax yesioBeKa?
1) KonBeH1us 0 mmpaBax uesioBeKa

2) KoHctutynus npas 4eaoBeka

3) BceoOmas aexnaparus mpaB yeoBeKa

4) 3axon Poccuiickoit denepannu o npaBax yeIoBeKa

A 5. Kakum npa3nnukoM ssisercs [lacxa?
1)  rocymapcTBEHHBIM 3)ceMeiHBIM
2)  PEIUTHO3HBIM 4)npodeccroHaTbHBIM

A 6. Ckonpko mmiach 0okana Jlennarpana B roasl Bennkoit OteuecTBeHHOM BOWHBI?
1) ogua  MecsIr 3) 900 mueit
2) omMH  TOJ 4) yeTwIpe roaa

B 1. KTo B Hamel crpane NpyuHUMAET 3aKOHBI?
1) mpe3uniexHt

2) l'ocynapcrBennas [{yma

3) Coser denepannn

4) Hapon

B 2. Kakoii npazagauk Mbl otMedaeM 12 utoHs?

1) Jlen»  Konctutynuu 3) JleHb KOCMOHABTUKH
2) Jlenp  3HaHUK 4) leus Poccun

C 1. Kakue poccuiickue ropojia HoCST 3BaHUE ropojia- repos?
1) CeBacromnoJib 3) Konomna
2) Mypmanck 4) Tyna

C 2. Ykaxu rocygapcTtBeHHble cuMBOJIbl Poccuiickoit denepanmm.
1) l'ocynapctBenHsbIi ¢uar

2) roCyIapCTBEHHBIN S3BIK

3) l'ocynapcTBeHHBIN THMH

4) l'ocynapcTBeHHBIN TepO
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